

-

[A post shared by Aleksandar Vučić \(@buducnostsrbijeav\)](#)

Функционери СПАС-а, нарочито председници локалних одбора, кажу да их нико не контактира и да је посланицима у Скупштини забрањено да говоре. Иако сада из буџета СПАС добија скоро 100.000 евра, ни динар се не улаже у развој страначке структуре. Странка нема Главни одбор нити било какве органе, а одбори немају канцеларије. Чланови СПАС су незадовољни и избором Ратка Дмитровића за министра. Једино Министарство за бригу о породици још увек није именовало секретаре, заменике, помоћнике.

Како тврде извори "Директно.рс", разлог таквом понашању је Шапићева жеља да буде градоначелник Београда по сваку цену, па и по цену тога да буде кандидат СНС-а ако треба. У замену за то он гаси странку и уступа СНС-у функције и привилегије

Како тврде наши извори, разлог таквом понашању је Шапићева жеља да буде градоначелник Београда по сваку цену, па и по цену тога да буде кандидат СНС-а ако треба. У замену за то он гаси странку и уступа СНС-у функције и привилегије. На Новом Београду од девет већника сви су из СНС осим ватерполисте Марка Аврамовића, коме тако даје плату од 120.000 динара само зато што игра за његов клуб.

Подсећамо, медији су писали да је СПАС-у СНС скупљао потписе, а овакво Шапићево понашање након избора говори у прилог томе. Очигледно је да нису баш сви у Шапићевој странци задовољни тиме да буду СНС-ов привезак и да је СПАС све ближи распаду.

"Гледач у под"

Имајући све ове чињенице у виду, не чуди понашање некада једног од најбољих светских ватерполиста свих времена, који је остао нем на сексистичке увреде фолкера Аце Лукаса упућене новинарки Жаклини Таталовић, и то у емисији на телевизији са националном фреквенцијом.

Зато је Шапић добио надимак "гледач у под", а од најбољег ватерполисте до "гледача у под" пут је јасан - лични интереси, функција и место првог човека Београда. Зато је председник општине Нови Београд одлучио да ћути, не буну се, и буде фикус, још један у низу.

Све зарад функције!

(Директно)